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Aol ssadl oS o g Jelial

(2l i of il paa) Jelill Waie diaay AN cig Bl i mag —
el Bl o
Sl aaa die Sy Zoas Jelal g€ 1Y Loeca kil Uy sal g
S dali Al cdlelal Ala 8 550 duaal al Jaladl ey Lculi daaca
e
b & detall 65 a8l daria Gad (g)nd A Agleadt cuylaall e
e el delall Giay 5l ((Qul v gay) (gpalt daraall (o yee 753k
il I Ay o e lall o Jie Alls Tl atall daaalf aude
5 alaill saad Aad Jad Liad Gaasg 45l il S gad Zodatall 28kl 3
AL
graall (A Gill G dara v Sy Jelild Bl sl ol U,
whadl il (G laby Adoliall olgally Jelall milss Gn (AH) gball
Jeliall gl Al Sl g sana o Bl ) Gl aaa die 3 Jelal
Ale Ll s yall 2303l SlEUall - panas
DL o ¢(Gp) ulh Jaia vie Jelaill Bha Gl ¢ Ga Laay

Qp = AH=H, - H,

Yy PALN Giaa.": ‘(qv) s paa die Jetall 3'3)‘1_).1 U}"‘ PXIY
q,=AE=E; - E,
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;alalaall Wa2a3 (i Jaiiia o Syl paa ie Jelill Shha o A,

AH = AE + AnRT
B

AH = AE + PAV
ol o el Al S Ala dse e Jaal A edlelal il
OSas 4l Aaydl fay Uasw sale s coleliall @l cabiay (3 aaall
PAV = 8 Musy . (laa baS binall oK 2 W) AV = 0 30 (of callan)
tt) ALl Aaleddl Jo5iy cdpdee Jad wllia oS 4iles <0

AH = AE

il s Allall a3 A aslh cable Je Jads Ll edelall dall U
(AH = AE) sl Gilua Mim oSy callea] (Say LaS aand)
PR aladiad oSa ua e e Sladt ol g

AH = AE + AnRT
Maed o Bl ld g tlidadt alael A el o AR ) das
o8 eliadl Mgl clissa slacly (ALl Al ) Aaslll st Cliia
(Al Aal

ealS
AE<AH 10 caage = AN clele ny>n
AE>AH P OM daage = AN col@le ny<n
AE=AH  iglides=An  idele m=n

el Ba o alpall Ayhalt daul) of Luegi) Sa A gy —
JEI Jaw UJ:‘- ti_)b.a Lrabualial Losbas u_'ll\ Sle bl Al md
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adh Alaelly Anliuall bl Glaal e dadiad) sl e s
Ml el cilasy ady B Bl Uy
LUl el 30 el Cipd ol e gl Bl Gl (il WS LS,
Cllaadl () Cusg Baaly dagie daja Bl (e aaly aha Bha dayo pd)l
Jloriad LDl (ad cigaball Aduiadl Ohs¥l ool e W (5505 Auilasl
Bha Aay2 add Ll Bl Rae® gl capen (A0 CRdsal Bhall dadf
3aagy < Blasall HHlall dayo die Baaly Aygia dapa Balall e 2y gaba (9
(Calfmol. °K — a0 aba (9] 2 & Lhall dadl
tol WS Aghadl Al e uaill (Kass
C = g/dT

08 sy -cul e b Gl paa vie Adiial) Auhall dendl Gand Say
fh WS sl (C)) @l ana sie Adnadl jhall Aadl

C, = q,/dT = AE / dT
Hgde L (Cp) cul Jais die Liujad) Ajhadt Zeudt Wl

Co, = Qy/dT = AH / dT
5ol 8 Aeaiaall 3phall V1 'C il anall e Aphall Al (geaiY,
oo oSl ed Cp) il daal e Ajbalt Al b LAl 23Ul
cadll b Jedall Jadll laie sl o3a W AilaYl (gan LY ¢(C)
Gl anall die e S (Cy) cul dainia sie Agyhall Zeud) b ¢ Jalls
M ghall Aaps adip Ladie cadall (B Joduall Jadll a8 jlaiay ¢(C))
Aags ad)l a3l adld (Bl bl vie 4l () Blas Baaly Ausie Aa))
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aaadl die o35 L Il a1 Bl e AueS sl (oo Lisee S Bylm
Ll
b e lall Sl Ala 8 (e Jarp 3 A8,
C,-C,=R

leta LSl (358 Culh dasia e M e e aaly Jad phall 2l of
(1.987 :_jhakas (sf ccilall oledl cylill ga5 ¢(R) Jlahar il ana 2
.Cal)
ol ladie ¢ e e daly Jge adda A WP Jadlt b cdlly e 3 e
(T2) I (Th) o shall i asie (V) paall 1 (V)) pasdt o
A0l e 22y

W = PAV = P(V, - V))

W=RAT =R(T, - T))
3OM dandy Lughe Ay laes )bl Aays ady 2ic
AT=T,-T, =1
UL R Y
W =R = 1.987 Cal.
3 (Cp) ol tumy 2,98 (gl 1 Agdlal) clilall (Cy) o Anaglacyy
1Al Laghaa s (C)

Co=C,+R
G, =2.980 + 1.987
Co = 4.967
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10} Cusg

Co/Cv =7
7 = Cp/Cy
y = 4.967/2.980
v = 1.67

rob o(Alalall bl A3 RalaYt bl Lally a3f Wae aay 3,
y=1.67

O(igd€ Uslad) Joliah 3l o 3halt Aags il iy -
(WJoli ehal (Ka 4l b Jelis pa e shall Aoy bbbl —g
gl AsB el i (T)) sha dayn v dlelind) Mpall 48 Jsa5
2Ryl
Path [ : 44 Gkl
Ueliadl olpadl dalas o5 Ty M «Ty hadl daps (e Ueliall slgall pdoa
T2 Al oda vie w3l (aniy Joliial ghall A0 e
¥ ol sladl 4 AH) @hall Grad) &l ded Gl <diusy
ol B AEYL Aol afsall @S Al ahall S (gl
Nmny g Agal) el Jelin Za s ¢(AHy) (gball (ssiaall
Ol ¢ AUy

AH (Path 1) = Cipeacams) (T2 = T1) + AH,

Path I : il ok
aad Saad ch '.«SJ_\);J‘ ZL.;_).J Y cdelim LJL dle il .ﬂj..ll i
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phall L3 e el e Aaslll dgall Gand @I aas 5 VAH" )8 (gl
Coroguets(T7— 14y 3hall e Aua Aaslll oledl ausia ((T,) M (T))
)
e Solall (Y1) ehalt ghadl b LS a0 (W,
FaA Gl
AH (Path 1) = AH,| + Cyproaucsy (T2 = T1)
O W il (ghal dealall Gua 06 QK B el Ol ik
Lilgilly ALY alsall of s Agslida oyl e Aaslill "AH" Ged (s
1) gl tplall IS A L 4
AH (Path 1) = AH (Path Il
Copreactants) (T2 — T1) + AH, = AHy + Cp(produ&s) (T, —Ty)
AH; = AH; + [Cpprotucts) — Cppreactants)] (T2 = Th)
g€ Aalea’ o Adsball Addlaal) iy
sie @hall (gimall & il o Jelid) 5)ls Laa AH, 5 AH o) Sus
il Jde Ty 5 Ty e
Aanlll ol sall s _Jb;‘“ Al A :Cp(pmd‘)
lotaall dpall 4hall dasd) o :Cppreaat
Al 8ypeall e ALl Asleall US (Sa,y

AH; —AH; AC,
T, -T
T,
- fac, dT  AH, - aH,
T

162



3G 3y geall o ALl Alabedll eiay Sy
[G(AH)} - AC,
P

oT
AH, Ty
Jd(aH)= fAC, dT
AH, Ty

:Oi A il ana dicy
[a(AE)} - AC,
v

oT
AE4 T,
[d(AE)= [AC, dT
AE, Ty

La Voisier-La Place Law 0W — 4ujisty O9l8 ad JS3 -
apatic ) (e e SE AP 5l 38 1 (e il e -
o Syt lld sS5 aie Aikkaiall 5l A Lo (gebd 4l 5, ALY

Sagl VY o palic
opmalie Ga 08 ansl A6 le 095 vie Aalhiall 3hall 4u el Jla
sl G Gle S APl daieadl Blall S e gla Y

-1 Ba LY opualic I 0908

COZ(Q) — Cs + 02(9)! AH = 94.0 Kcal
C(Sl + 02(9) _— COz(g), AH = —94.0 KCal

opalin N (e S SSE] A 3 lpall AuaS 1o o o plal aiy
o el 3 (5% U Aalhial §5hall 3uaS Lase (gylud 4l 23,Ka0 30,
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:u’_‘lLl Laa c.‘a.u ¥ L& -:\:l-‘_;}“ g)a.aLlG
COyg —> Cs Oygp AH + 94.0 KCal
C(s) + 02(9) —_ + COz(g), AH + ‘94.0 KCaI

Hess's Law of cullll (gall Jualadl s (5ild <3 -
fConstant Heat Sum

b Bl 1A Aflaasll el el b Ahadl abhasalh of cenlil e g
ke Lially palsill (AH) dgball Sl gaddl S (AE) ddaiall Ustal)
2l Jass gl aas die G Jelill (IS L e fades

Aallaiall 3yhalt la calaall Alla 8 Jige 3 AH 5 AE (e DS ) Cuag
aaixd Laily eJelill ad (gpar oM jlaall Jde adady Jelill dsieal
Ol 3 Cayey ogghall Daag Uil A0l Allally A8lay! As) e ladd
G osall G @hall sy deiall cipd we” 1l e Mot 08 el
soha A Jolall 138 5 plpw el jlake b Jelin Y (AH) Y
oA Aanllly dleliall deall s of dajdn cclghall e Asgana gl Basly
SAlls S b ek

il digay o

saaly bshad g ¢ SSH  otlay Gaag of O (LWihesS i @l S 1Y
Ol i g 0pS (AEYY B uall) sl paall ol st
JAlla S A g o Agileally L1 sl 08

Tl Ghall Jalall un & 5ild psga 4y g Ylia gl —

P e e (NHCligg) posigad) 2l Jglaa yumai (Su g
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OadEl 52kl aals (HClg) Gan juelt 20,01 5le g NH3)
Cuishi (B o 1 g1gY) a0kl
NHy(g) + HClg) ——— NH,Cl), AH,
NH,Cl) + aq —— NH,Cl,), AH,
fte daaad (Odilaleall puasy
NHyig + HClg) + aq ———>NH,Claq), (AH, + AH,)
(AH; + AHp) s ikl o 4 (ghadl uaah of (o
" (Ciplad &35 b o) 4080 &kt
NH;q + aQ ——— NHjq), AH; ‘
HClg) + aq ——— HCl,,,), AH,
NHaq) + HCliagy ———>NH,Cligq), (AH; + AH, +AH3)

tle Jeaad «SOUN ARLY CY sl fandy
NH;g + HClg + aq ———NH,Clg), (AH; + AH, + AH)

o) Cuay (AH; + AHy + AHg) g Zidall o (b ghalt il of ol
Jualall ok Ml Gaay cpiplall (A lguis (@b 23Ul Aelinal Syl
FOl il (g hall

AH, + AH, = AH; + AH, + AH;
oSl sl wpalic e (COy) GpuSh awsl S8 5l suaad &
Ol
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Baaly Belad & a1 A4Y) Akl
C(s) + Og(g) ——————)COZ(Q), AH = _3935 KJ
Cigha b a3 AN 4dy i
C(S) + %02(9) ——————)CO(Q), AHI = —1 10-5 KJ
CO(g) + %02(9) ——-———)COQ(Q), AHz = '—283.0 KJ
. :(;\1: P cozﬁjjn';.“ et
C(s) + Oy ?CO;yg AH ==110.5 - 383.0 = -393.5 KJ
i lae tlla S 3 Lt oo Alelinally 2a3l) algall of lae) 4 340
Al oda b aEaa L sl o
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Ledglag (Ml 1 LSl
s asiasi¥l e (36 gM) el die Aalaidl 5l iuS cawal (1)
au aa Jolin pguia g o Cuale 13) cagoall 1Sl (ra 508y RS
;A5G0 Dbeall ks ¢ 3paa
2Al) + Fe,05 ——> 2Fe) + ALbO;, AH = 848 KJ
Jad
g asiaslY e (2 gM.mol) delis of posly laeadl Jelill Asles e
(hall) B8Uall (he 848 KJ DUl (5355 wasdl 2]
27 = assiagU (0 Gigll o} Sy
54gmof Al —— 848 KJ

36 gmof Al —— X KJ

36 x 848

X=AH= = 565.33 KJ

25°C e oy elall e JeluY) judead e Jelill 5la Al (2)

sl dlalaall aula
CzH4(g) + H20(|_) —> CszoH(L)
H? 12.5 -68.317 -66.36 K.Cal

AH = YAH? (products) - 3> AH; (reactants)
AH = (-66.36) — [12.5 + (-68.317))

AH = (-66.36) ~ (-55.817)

AH = -66.360 + 55.817
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AH = -10.543 K.Cal.

SLE e olel e Jolin AH® duuldll Jo Wil Bl cowal  (3)
AN ddalaad! Wk
2NH3(9) + 3CI2(9) -—* Nz(g) + 6HC'(9)

«(-46.19 KJ/mol) jalisili (AH®) dealalt cyuss 50 of cuale 13)
(-92.3 Kd/mol) cuag,ah i<t AH® g

AN
ralalaadl aladinly caas Jeladl AHY
AH® = 3>AH? (products) — >, AH; (reactants)
= [H; (N;) + 6 H;(HCl)] = [2H} (NH3) + 3H7 (Cly)]
={(0 + 6 x (-92.3)] - {2 x (-46.19) + (]
= -553.8 + 92.38
=-461.42 KJ

:Je il Bha cual (4)

CaCl, + 2Na —=p Ca + 2NaCl
a0y (-191.0  K.Cal) o apn &l 200l g S5y a iKY
(=97.7 K.Cal) 5 o552l

rdal
sirall = pealiadl 0sS pha of gpaal)
AH = >AH; (products) - > AH;(reactants)
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- [H?(Ca) + 2H’ (NaCl)] - [H®(CaCly) + 21! (Na)
=[0 + 2 x (<97.7)] = [-(191.0) + 2 x 0)
- -195.4 + 191.0

= -4.4 K.Cal

t M delall ((AH) AEY) & esdl caal  (5)
C(S) + 2H2(g) + 02(9) -_— CH3COOH(L), AH288°K ==X Cal

by AL Syl (3] s B a0
1) Ci) + Oxg) —— COyq), AHjggex = =94.05 Cal
2) Hyg + %0y —— HyOy, AHyge0c = —68.32 Cal
3) CH;COOH, + 2Oz(g) B 2H20(L)- AHjg50¢ = —208.34 Cal

:dall
S LAY e (€ cnliad X (gl il il Sl (K
ping -sldanall CY Al (pa mandl (5S0 Aalaes Agpd Adolaa 0550 Gl
P sail e ol

Do (3) Al o 3 clgmans ¢(2) 3 (21 1) il (30 S cipin
Al Aabeall Ao Jiass ¢ 3bad) peall Juala

20(5) + 2H2(9) + 02(9} - CH3COOH(L), AHoggex = =116.4 Cal

.}]_3_4.“ U! Q.:\}J Gua_aﬂ‘ uf}.s:i atalxed Lol dfiles adalaadl 6o u! C.Lg;_g
Joalall s 08 skt (S e JS 6 Leds b Al elisal)
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Y abaalh e Apsnall (gl il Aad OS5 g Lol (5)hal
3laaall Aslaall 8 A geaall “X" dg (415 (-116.4 Cal) a5 28
=-116.4 Cal 1o &

csS3all delinll YT (8 juasll 2ad oa

dAEl) el Aol Y sl cukel 13 (6)

ANH3q) + 305 —— 2Nyq + 6H,0yy,  AH = -1531 KJ

N2O(g) + HZ(g) E— NZ(g) + H2O(L)s AH = -367.4 KJ

Hyg + %20y  —— HyOy AH = -285.9 KJ
r S0 Jelall AH Zad ol

2NHyg + 3N;0ip —> 4Nog + 3H,0,  AH = ?

Cstlaall Jelinl] Ailes Alsbea 683 sthaall GO c¥sbeall Hladiuls Jsla
Anbaadl AH 8 chpiill (35S s 058 Hlaan iy 4t AH Claa
Agldia Aolea (158 LA a0 Al 3lanall i aladll & e Ll
el Alabae b Leiuad astlaadl AH 1 Auglae
3 o4 Al Al cagamig Ve B AN Adolaall opeian sl gaaal
tde Jeani (30 6 BN Al Capas

WNH ) + :;ioz(g, 5 Ny + 3H,0p,  AH = —765.5 KJ

3N?_O(g) + 3H2(g) —> 3N2(g) + BHQO(L), AH =-1102.2 KJ
3

3Hyg) + Eoz(g) —— 3H,0y,, AH = -857.7 KJ
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fsle Jeans AAIGEN Asbaall #ylag 2, 1 Otdolaalt aasg
2NHyq + 3N;O5 —— 4Ny + 3H,0
calamall gl el 555,
AH = -765.5-1102.2 + 857.7 = 1010 KJ

A AH Glia Gglladh de ol 3stead diles Aalae o Glias U Guag
AH = -1010 KJ (6 el

LSl Bial Bha e 13 opealie o Glaall (35S Bha sl (7)
24l
1) CHy+ 20, —— CO, + 2H,0, AH =211.930 Cal

2)  2H,+ 0, — 2H,0,  AH = 136.420 Cal

3) C+0;,—— CO,y, AH = 96.960 Cal
idadl
20N Alobeall Guda <A gY o palic (pa il (o sS
4) C+2H,—— CH, AH =7

058 A A Blea Aholee (0S5 ApLad) Y alaall dadn uly K 13
Y baalt B 8 A hall Syl g yana 0S AdgY) spuabic (re Gl
Al apalic (ya 4 sSl daleadd) dall b Ay glua
tde deani ((3) 5 (2) ofdalaal) meas 1l (el
C +2H, + 20, — CO, + 2H,0, AH =233.380 Cal
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CH4 + 202 —_— 002 + 2H20, AH = 211930 Cal

fee Jeans
C+2H, —> CH,, AH = 233.380 - 211.930 Cal
AH = 21.450 Cal
Pt AV opalic e Gl (e Jelal AH (555 1€,

AH = 21.450 Cal

e (1.2 Kagm) o gpinn (gha Jaaa (b (Sha Jelis g2l (8)
Aphall dadl ol Ll €259 (B 20° e hall dan Candiyld coLall
4.18  a Ldlielisglall; 2.21  KIPC o el
e bl 134 (e Ailhaial) 5)all AsaS anal LJfgm.°C

sdadl
FAB alaaiuly (Cpjo) elel) Ashaldl Aadl Clua (K

Cuyo = Chyo X Myyo
Ci,o = 4.18 x 1200
Chyo = 5.016 J/°C
(AN (pe s (Cropar) RSY dujhall dally
2050 Aphall Al = bl Ahall dadl + _aaall Al dand

Ciotat = CHQO = * Ccatorimeter
= 5.016 + 2.210
Ctotal = 7.226
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AN e Q7 ARl 5l A Slas (S
q = Cota (T2 — Ty)
q=7.226 (298 — 293)
q=7.226x5
q = 36.130 KJ

L and GmnSYU eslan as b 35Ssal 3a 3 gM Gy 1) (9)
o Ayl g hall Aapn culdy celall e 1.5 Kigm (geias (o3l
Jelal) caseg ey e il Jelinal hadadl G5al (19°C
A} a3lS 138 .25.59 ) adlaitiay yemsall )hya dnyd b 52U
e Adbidl 5hall S Cal 2.21 KJ/PC 2 el 2yl
4.18 o olall o gl 5ihall ol e « Sslall e daly Jsa Ba

Jfgm.°C
sl
elall o jhpall dal = olall e il 3yl all X oLl AES

Cuyo = Chso X Myyo
Chyo = 4.18 x 1500
Chyo = 6.270 KJ/°C

oSl
Ciota = Cryo + Coatorimeter

=6.270 + 2.21

Cioa = 8-48 KJ/°C
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Ity el E.l.\';lul._: dalkiall 5ylall S lia Ky
q = Cta (T2 = T}
©q=8.48 (298.5 — 292)
q=8.48x6.5
q=55.12 KJ
(5512 (o 3sSshall 5a (3 gM) Bra e illaiall fall 308 ) (6
X 35Skl G daly dse Goa e Adlhid) phall S o8 Uil (KJ)
el e leben oSar 4386 (180 gM) Uiy Lo

3 gm — 55.12 KJ
180 gm — X KJ
x - 3512 x 180
3
X =3307.2 KJ
o 25Sslad)l e 2aly Jse Bra (e Adlhaiall plall S GG Gl

.(3307.2 KJ)
0 25°C xie elally by e YT J3aSh 00585 551 camal (10)
dilalaall Gk Aaslily Aleliiad) slgall e JS (65 3)ha Adyaa
CZH4(g)+ HZO(L) — C2H50H(L), AH? =7

AH; 12.5 K.Cal -68.3 K.Cal -66.4 K.Cal
AH; =2 AH; (products) — 2. AH} (reactants)

AH; = [AH](C,HsOH)] — [AH] (C;Hy)g) + AH{ (H0))l
174



AH = ~66.4 ~[12.5 + (-68.3)]
AH' = ~66.4 — (-55.8)
AH® = -10.6 K.Cal

JS s s ha Adpe e S Jelall AHD (ghall sl sl (11)
talalaell Tds cdaslill algalls ddelinall Slgall e
Co * Oy — COyy)
AH® 0 0 ~94.052 Cal

s al)
AH; = 2 AH; (products) - 2. AH; (reactants)
AH; = [AH? (COg)ql - [AH?(C)s) + AH?(O2)g)
AH; = (-94.052) - (0 + 0)
AH; =-94.052 Cal

2ie 50l ajha ol Lale (90°C aie HyOyy 00 piha csal (12)
tot Aaguadl Ahall Aendl a5 ((68.37 K.Cal) ,a (25°C)
Cp(HzO) = 18, Cp(o'z) = 7.05, Cp(Hg) = 6.90

AN
tob aa slanal) ail) e arsailly (Capd € Alilaa oladnuly
AH, = AH, + [Cp(products) — Cp(reactants)](T,~T))
AH, = -68370 + [18 — (6.9 + 2 x 7.05) (363 — 298)
AH, = -68370 + 492.370
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AH, = -67877.63 Cal
AH, = -67.877 K.Cal

:(200°C) 2= Y1 (sS pha cwal  (13)
2C + 3Hyq —— CoHg, AHysec = —20.24 K.Cal
Al Gl glaall pe
Cp(C) = 2.7 Cp(H,) = 6.9 Cp(CoHg) = 15.4

2l
rof aad ot Aslaa b slanall pidll o i geilly
AHapgec = AHjsec + [Cp(prod.) — Cp(react.) (T,—T,)
AHgp0c = —20240 + [15.4 - (2 X 2.7 + 3 X 6.9)] (473-298)
AHsg00c = =22112.5 Cal.
AHjp00c = 22.112 K.Cal

13} 25°C vies il aaa die dligiull aea Ghis) 5l caal (14)
R= ol ~771.4 Cal & <l Jaiia die 4Blgal §)a cuilS
-1.987 L.atm/°K.mol

sl
agdil Asleal] ke &by yidll aea (3510
CGHSCOOH(S) + 7.502(9) —_— 7002(9) + 3H20(|_)
ol aas cbbaedl (e
AH =-771.4Cal.,, AE=7, T =25+ 273 = 298°K,
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R =1.987
AH =7-7.5 = 0.5 mol.
AH = AE + AnRT adolaalt 8 s ganllyy
AE = AH - AnRT
AE = -771.4 ~ (-0.5) (1.987) (298)
AE = -476.38 Cal.

rAlabeall s ¢ annSY) 3gmy (o Bima Oyl Sl (15)
CoHsqy + 7502 — 6COq + 34,0,
o anall G d ey 300°K ae sacliaiall 3y pall Cal€ LS
(2t baa die Jelall Gaa 1) saelaiall 3yl sl (782.5 Cal)
R = 1.987 L.atm/°K.mol tobs Lle

sl
o) ans cldaeall (e
AE = aasll Cisd e saelaidl 5)hall
AH = hacall Gigd e saclaidl 51l
AE = -782.5 Cal, T = 300°K, R = 1.987,
An=6-75=-1.5
A Aleall 8 Al pll e mgeillsy
AH = AE + AnRT
AH = -782.5 + (-1.5) (1.987) (300)
AH = -782.5 — 894.15
AH = -1676.65 Cal
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t S doliall (AH) 5hal 38 dad Casal (16)
INHyg) + 3Clygy —— Nygg) + 6HClg)
ot gl (AH KDY oL ke
N-H = 389, H—CI = 431, N=N=941, CI-Cl = 243
sdadl
o bl (G vie sl A — = (AH) delill gyl gpiadd
Mpall o Ly W A vie Aiaal) Talall + Jelil pa daslil oyl
(Ade il
AH = —(AHnoy + 6AH_g) + (6AHN-1 + 2AHGg)
AH = —(941 + 6 x 431) + (6 x 389 + 3 x 243)
AH = ~(941 + 2586) + (2334 + 729)
AH = —-13527 + 3063
AH = -464 KJ

{6l el AHs® ol (17)
2C) + 3Hyg) + Ogg) ——> CH3—O—CH;, AH = AH, (1)

0=0 = (H—H =104 «C—H =99 _a Ll (AH K.Cal) ol Lie
(344 KCa|) LSA sC(g) U“l C(s) d:‘ﬁ:‘ 'é)_b; u‘_’ GC_'O = 168 f-l 18

dad)
ool & gena e Ble sa (1) A3 Aalaally Jelih
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H H
| |
2C(g) + 3H2(g) + %Oz(g) —— H—C—0—C—H, AH=AH2 (2)

I I
H H

ZC(S) = 20(9) AH3 = 344 Cal (3)

(3) 5 (2) e gyene e (1) o Abkesd S5y
rob a3 ((2) A3 Aslad) L3 AHy sl
AH; = —(AHco + 6AHcw) + (BAHLy + AHo.0)
= (2 x84+ 6x99)+ (3 x 104 + % x 118)
= ~(168 + 594) + (312 + 59)
AH, =-391 K.Cal
AH,s° = AH; = AH; + AH; S
AH»s° = =391 + 344 = —47 K.Cal
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Uelaa e ] (BIG

rob lee W e -1

pbhadl so)llall cdlelnll o

Hhall daldl Clielddl
celall Ao il 5l haly csotad due gl 3 all 5 patall e =2
33l A jhall dendl L -3
cailalastialy aclsly @hall sl oo 330 ci8) -4
pladdnly 3hisl Jeld (e dallaiall 3all (ubd 4048 — 4pills — g =5
ghall el
Al Cag Bl 3 geaiall L =6
f ol e WS e =7

delall gl -

s sl

Jaladll 3l —

Obsdl b -

Slogaiay "olidac Guaad 4ild (ne cuda 8 Lo hie 303 xie” -8

(Al oS S opsSs 3yha) el 38l L -9

Ao ol odt & el Jelall e Je 55 ) Jalsadl JSS -10

el pha e shall ap L3k Ll -11

Ol 8 2yal W el (hall dualall Gua pli a1 -12
ey i o e

SO — Al (s e 4djed e ST 13
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Alolas & (Yo :lay))
Oe (2.4 Kgm) Lo gyins $ha Jrma (o SlaaS deli gl (1)
Gl S 1L .30°C N 20°C (s aylal) dss Caaid b el
(4.18 2 oball eyl 351alls 2,21 KI/PC & pewall 2 hall
el 138 e dalaid) 5l 1S Caal LJ/gm °C)
= 25°C 2o elally il (e Y Jpasll 005 Bha cuual (2)
:Adl alslaall Bads AUl Alelital) Mgal) e JS (055 3 Adjaa

CiHyg + H,Oq, —— CyH;OHy,,
AHS=?
AH? 12.5 K.Cal -68.6 K.Cal 66.4 K.Cal

o3 A Algall 01555 5 e Adyea (e Jeliall (AH®) ] Gl (3)
p Al el
Fe;0s + 3COy Fee, + 3C0;y
AH? 166.5 K.Cal -28.4 K.Cal 0 -94.1 K.Cal
125°C  aiey el aaas aie Shig3ull Gaea Ghials)ha caual (4)
ol Lade ((<771.4) o <o b 1 4 dlpal 5l a o ilS
R =1.987 L.atm{°K.mol
il celall e 1.8 Kogm Lo (siss jrma b e delis 5al (5)
13 e Adlaiall 55 pall e uad .40°C U 30°C (e 3)l5all Aa
Hiyally 2.21  KJIPC L masall 2l dadt U Lake cJelal
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(4.18 J/gm.°C) . a elall i g3
M Jetiall AH s (6)
S0, + 20, 250,
ol Lale (25°C aze (23.190 K.Cal) (sl AE casl< 1)
(R = 1.987 L.atm/°K.mol)

t A el culael 13} (7)
Fe,035 + 3COy ——  2Fegi + 3C0y,,
CO sFe)0; 5CO;p (e JS AHP Apulidl fsSall )b o Caale
(-110.5  5(-822.2 KJ/mol) 4(-393.5 KJ/mol)
LJelal 13 AHO L Lé .caigll e (KJ/mol)
Al Y aleddl (e (8)

Feg + 3/2Clygy ——  FeCly, AH = -399.4 KJ
Hagy + Clyg) —— 2HCl, AH = -84.6 KJ

FeClys) + 3/2Hyqy —— Feg + 3HCly,
oy 3l Gasa e (2 M) Bl il javal Ghall dadl s 2ie (9)
Cra omaall b elall 50 4,84 Kugm 5y Gy Caadili ¢ jaouall
(- o2 il (e haal plha culS 1316 .25.1C° 4 23.1°C
el el dandt s L <26.42 KJ/gm)
Bhall 1S o Lab colall (pa (220 M) e (g9ins Aaliu slaa (10)
oayil) 25°C Y 18°C (e plaall & elall 5)lm daps ad)) Aa DU
(ol Lt (A Ba 38 pae
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:55°C N 40°C He ai¥) dhsadl il D 5l S 4 e (11)
el e 10 gm i
0.389 = Sl ic gl )l (ol e 100 gm -
Jjgm.cC
0.84 J/gm.°C = il e gill 3 hall (oMl (e 20 gM —a
vie elall (e Glaba (150) Citaal ¢ jranad &jhall Gaadl (uas 22 ~19
Phall Aap cmaali 25°C xie sewdl ) 60°C shall da
el Apshall Radl il L(30°C) sl b 3l
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